

# 第三屆柬埔寨 宗教教育教員培訓會紀實

文／姚信義

**柬埔寨**宗教教育教員培訓會於2023年11月26-30日，在金邊教會舉行，今年已經進入第三屆。回顧真耶穌教會在世界各國宗教教育工作的發展史，教會都相當看重宗教教育訓練，尤其師資的培訓更為重要。目標為教導各鄉省有志於協助宗教教育之青年，認識宗教教育的重要，了解基督徒的生活，學習兒童詩歌與聖經故事教學法，藉以培訓成為教員，協助各鄉省做牧養主小羊的工作。

今年由金邊專職與宗教教育相關教員，開會討論幾個課程主題，針對學員靈修及教學技巧的部分，規劃如下：

1. 不要愛世界／歐·帖拉（二節）
2. 真耶穌教會十大基本信仰／沙崙（四節）
3. 基督徒的婚姻生活——婚姻之道、婚前保守／歐·帖拉（二節）
4. 宗教教育課本教材：幼年班第一學年第一季「神愛世人」，由邱·賽內與羅·莎若恩兩位姐妹負責。
5. 教員培訓期間晚間聚會專題——如何矯正孩子趨向世俗的傾向／駐牧傳道



柬埔寨宗教教育教員培訓會

教員培訓期間，每日禱告會時間，專職工人皆加入按手禱告，共兩位信徒得到聖靈。結訓後成立 Telegram 群組，作為宗教教育教員間教學資源與相關聯繫使用。最終於11月30日晚間，由駐牧傳道勉勵與期許並頒發結業證書。

